



MUNICÍPIO DA LOURINHÃ

Declaração de Retificação n.º 306/2022

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 6942/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 66, de 4 de abril de 2022.

Retifica o Aviso (extrato) n.º 6942/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 66, de 4 de abril de 2022

Para os devidos efeitos se torna público que o Aviso (extrato) n.º 6942/2022, constante do *Diário da República*, 2.ª série, n.º 66, parte H, de 4 de abril de 2022, foi publicado com inexatidão, pelo que, onde se lê:

«1 posto de trabalho da carreira/categoria de Assistente Técnico (administrativo), para a Divisão Jurídica e Recursos Humanos.»

deve ler-se:

«Dois postos de trabalho da carreira/categoria de assistente técnico (administrativo) para a Divisão Jurídica e Recursos Humanos.»

A publicação integral do presente procedimento concursal encontrar-se-á disponível na Bolsa de Emprego Público, em <https://www.bep.gov.pt>, assim que for publicada a presente retificação.

5 de abril de 2022. — O Presidente da Câmara Municipal, *João Duarte Anastácio de Carvalho*, Eng.º

315201256